



央视女记者救人时被撞身亡

昨日有人在网上发布消息称,3月9日晚10点左右,在北京北六环路段,央视一名女记者非亚在遭遇一起车祸后,被一名好心的路人救出。随后,非亚和这名男子试图救助车祸中第三辆车中的被困人员时,后面驶来一辆金杯车,将这两位素昧平生,但在危急时刻携手救人的年轻人撞死。

记者随后查询到,非亚为中央电视台财经频道《每周质量报告》的女记者。毕业于英国布鲁内尔大学,传媒硕士学位。2005年至今就职于中央电视台《每周质量报告》栏目。昨日,央视一名负责处理此事的相关工作人员证实了此事,他表示,非亚当时遇到车祸后,只是皮外伤,自己被救后,立刻跑去救别人,被后面的来车撞倒身亡。而据一名非亚的同事介绍,非亚平时待人客气,“而且懂得体谅别人”。每次采访都很严谨,注重反复核实、多次求证。 木木

牛莉“春晚大衣”成功拍卖

今年的春晚牛莉是大赢家,不仅小品《一句话的事儿》有口碑,她身穿的那件粉红色名牌大衣也成为热门话题,被不少观众表扬为“会穿”。牛莉也很会做人,随即在博客上表示要把大衣拿出来拍卖,所得善款全部捐给承德“牛莉希望小学”。此次拍卖在12日24时停止,截至记者发稿时,牛莉博客中显示的竞拍最高价格为29000元,竞拍人为某广告公司员工。昨晚记者联系牛莉,正在拍戏的她不方便接受采访,牛莉的经纪人作出回应,称拍卖所得一定会捐给希望小学。网友八卦出这件大衣是一个意大利名牌,拍卖所得是否超过了大衣的售价?经纪人称:“这个不便说,此次活动的目的是做公益。” 王慧纯

奥巴马亲自授勋 林徽因侄女美国获最高荣誉



越战纪念碑让她一夜成名

20年前,林璠因为设计越战纪念碑而一夜成名。如今它已成为美国华盛顿最吸引人的建筑物,但在刚刚诞生的时候,却饱受争议。1980年秋天,美国国家建筑家学会为越战纪念碑在全国范围内征集设计方案。大师云集的1421个设计方案中,最终脱颖而出的是一名年仅21岁的在校大学生,她就是林璠。

当时的林璠,还在耶鲁大学建筑系读大四。她的设计在问世之初却遭到了很多人的反对。一些人认为,纪念碑本该拔地而起,而不是陷入地下,色调灰暗且朴实无华的设计是对战死者的不敬。同样,林璠的华裔背景也被人拿来大做文章。

最终,林璠的方案得到更多人的支持。1982年10月,纪念碑建成,每年来这里参观的游客达400万之多。1984年林璠获得了美国建筑方面的权威奖项“美国建筑学院设计奖”,随后又获得了“总统设计奖”。1987年,林璠获耶鲁大学博士学位,她也是耶鲁有史以来获得该学位人中最年轻的一个。到了2002年,林璠以绝大多数选票当选为耶鲁大学校董。

和林徽因一脉相承

在国内,林璠的名字是近几年才被人所熟

她是林徽因的侄女,曾被美国《生活》杂志评为“二十世纪最重要的一百位美国人”与“五十位美国未来的领袖”。她的作品遍布美国各地,而她的最新荣誉是获得2009年度美国国家艺术奖章,2月25日,白宫东厅,美国总统奥巴马为林璠披挂上紫绶带的金质奖章。表彰她作为建筑师、艺术家、环保人士的卓著成就。这是美国官方给予艺术家的最高荣誉,而林璠是此次获奖者中唯一的亚裔。

悉的。在她的身份介绍中,总是少不了这样的前缀:“林徽因的侄女”。林璠的父亲林桓和林徽因是同父异母的姐弟。在林徽因逝世之后4年才出生的林璠,从未见过这位姑妈。林璠不会说中国话,直到21岁生日的时候,她才对自己的家世有所了解:“他(父亲)当时提到了姐姐林徽因,我的姑妈,一个建筑师……她和她的丈夫梁思成一起参与了设计了天安门广场并整理了许多中国古代建筑的文献史料。”林璠看得出来,父亲对这位姐姐很是喜爱。“我想正是出于这种钦慕才使他一直希望有一个女儿。” 西西



林璠设计的越战纪念碑

12日晚获保释 陈志云五年贪污千万元

香港无线电视(TVB)业务总经理陈志云被香港廉政公署扣查近40小时后,于3月12日晚10时获准保释候查。据香港方面最新消息,涉嫌贪污的陈志云“捞钱”手法逐渐明朗,包括指定自己“爱徒”的娱乐公司承办TVB多项综艺活动,克扣TVB艺人的演出酬劳从中牟利等。另据报道,TVB现任掌门、“六婶”方逸华对陈志云早有不满并成立了内部调查小组,还曾于今年1月劝陈志云辞职。至于TVB是否在获得相关证据后主动向廉政公署举报,目前未得到证实。

香港无线电视(TVB)总经理陈志云的被捕,意外揭开了一部TVB艺人被压榨的“血泪史”。据悉,陈志云的被捕与他自己在外开“空壳公司”帮TVB艺人接工作,并从中抽取佣金有关,其贪污金额则达到千万元。

相关人员K小姐透露,陈志云涉嫌利用自己人串通开设空壳的广告制作公司,承接TVB的大型节目制作,还逼一些半紫不红的艺人免费走秀,或利用中介克扣一些当红艺人的演出费三到五成,再向TVB收取艺人的全数费用,初步估计5年来非法“抽水”近1000万元。最近一次被调查的事件是去年底TVB的台庆,传闻出席当晚晚会的陈奕迅、邓丽欣、吴雨霏、泳儿、农夫、周柏豪等艺人所报出的出场费并不是真实数额,而是有人从中“中饱私囊”,故意抬高价格,然后把其中的部分据为己有。对此,艺人胡杏儿坦言,自己接戏和演出活动等都是由公司做主,她并没有自主权。 钩蓝

生活/商务资讯 郑州最大的实用资讯互动平台 找信息看晚报 刊广告登晚报 信息服务热线:63396000 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

通通有七周年庆 分类广告3月感恩优惠活动 广告热线:63396000 67655128 信息咨询热线开通了 63396000 为了最大化的服务广大客户和读者,特开通信息咨询热线:帮助读者查询推荐合适的服务信息,为广告客户提供有价值的信息,保障客户利益最大化。

家政服务:先锋高空清洗粉刷 63568968... 家电维修:诚信移修收空调 13253365550... 招商合作:低投资回报连锁加盟 13803993343... 设计施工:专业做钢结构阁楼加层 13937191948... 医疗药品:专业提供男士按摩 13525565499... 三鼎家政公司 客服:61616666... 爱家家政 67070789... 万邦家政 68619801... 阳光物业 66316181... 豫安公司 68982251... 疏通钻孔:疏通改管钻孔治漏防水 66661367... 旧货回收:收旧坏电脑打印机 13253649028... 求职求购:买卖闲木工机械 13607683400... 防水治漏:祥和防水工程公司 66085765... 鸿基梦家政 热线:66666601